
第12回まちづくり講演会　アンケート結果
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第12回まちづくり講演会　アンケート一覧

No ピア感想（記入）

1
本日はありがとうございました。
ケアニン心のやさしさが胸をうたれました。私も70代終わりに近い高齢、自分もいつかはと1日1日大切に過ごしたいと思います。

2 自分も後期高齢者、これからの自分達を考えさせられました。
3 自分自身や他人に対しての言葉の大切さがわかりました。又思いやり
4 ケアニン、知らなかったです。大切な事教えて頂きありがとうございました。

5
私は介護施設で働いていますが、介護はお客様の人生に最後まで寄り添える仕事として、誇りをもって今後も仕事をしていきたい
と思います。

6 自分の仕事に誇りが持てた。これからも続けていきたい。

7
人はいつか必ず死ぬものですが、無理に延命治療をするのではなく、その人がしたいことを叶えてあげて、その人らしい最後を迎
えてもらうことがその人の幸せなのだと改めて考えさせられました。ありがとうございました。

8 自分の将来がどうなるのか、心配ですが、病にならないよう、日常の生活に改めて考えて生活したい。

9
あらためて考えさせられました。施設の職員だけでなく、全ての人が映画のようなケアニンになれたらいいですね！いえ、めざし
ましょう！

10
ケアされる年齢になりました。高齢者率５０％ですか？！
上映された「ケアニン」を見て、ひとりでも多くの人がケアニンと、支援される人がつながる普通の世になればと思います。

11 自身の今後の事など考えたりすることも出来、大変良かったです。

12
実際、現状で忙しいと自分で思い込み、利用者をよりよく向き合えていないと反省しました。
もっともっと利用者とのコミュニケーションを取っていきたいと思いました。

13 介護の大変さを感じ、自分自身の様な気がしました。
14 初めから終わりまで泣かされました。有難う御座いました。
15 昨年「ピア」とても素晴らしかったので、期待していました。前回と違った意味で感動いたしました。
16 年を取ってからの大変さ、やはり若い人たちのお世話になる高齢者、お互いの助け合いがなければと思います。

17

・学習療法～園の自立支援の素晴らしい取り組みに関心しました。
・プロのケアニンが活躍する慈恵園の発展に期待しています。これからもよろしく。
　多くの人を幸せにしてください。

18 これから主人も介護になりますが、勉強になりました。

19
私の時とだいぶ違った。今ならもう少し出来るかな？（大変！）
私も親を介護したことがあります（10年間）趣味を増やし、頭をうごかす足を動かす事にきをつけています。

20 あらためてこの仕事のすばらしさを実感できた。
21 今、認知症の人と生活しているので、とても役に立った
22 職員の皆様方の仕事の内容を見せて頂いた思いです。ありがとうございました。

23
とても良かったです。人の生きる支えとなるのは「ぬくもり」と深く感じました。
温かみのある心で人と接することが大切だと思いました。

24 ケアニンの成長とともにまわりの人のやさしさあたたかさが感じられました。自分もそういう人でありたいと思いました。
25 身に詰まされる映画でした。人として最後まで生きる大変さ、色々な人の助けによって生かされていると思いました。
26 とてもわかりやすかったので、小学生でも見たら理解出来ると思う。見てもらいたいと思いました。
27 人生観が変わりました。人と人との結びつきが大変よかった。
28 ケアのあり方について忘れていた何かを思い出した気がした。とても良い映画を観させて頂きました。
29 母の時を想い出しました。
30 わかりやすくとても良かった。あたりまえとてもすばらしい
31 人生の最終ステージにその方の真隣に居場所をいただける尊いお仕事。それがケアニンであると思いました
32
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